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Μετά την πανδημική κρίση και τον συνακόλουθο εγκλεισμό,
παρατηρήθηκαν αποκλίσεις, αδυναμίες και ελλείψεις τόσο στην
ικανότητα πρόσληψης της διδασκόμενης ύλης όσο και στον βαθμό
ικανοποίησης των προσωπικών ενδιαφερόντων, κλίσεων και
αναγκών των μαθητών/τριών.

Στόχοι του σχεδίου δράσης τίθενται:                

1. Η ανάπτυξη εκπαιδευτικού υλικού (έντυπου ή/και ψηφιακού)
για την υποστήριξη και τον εμπλουτισμό της διδασκαλίας των
φιλολογικών μαθημάτων και των Μαθηματικών της Α’ τάξης.

2. Η οργάνωση και λειτουργία Ομίλων (Φιλαναγνωσίας,
Μαθηματικών, Εικαστικών, Θεατρικός όμιλος, Τέχνες και
Ιστορία), προσαρμοσμένων στα ενδιαφέροντα των μαθητών,
σε συνδυασμό με τη συμμετοχή τους σε σχολικούς
διαγωνισμούς (Μαθηματικών και Λογοτεχνίας).

Διδακτικές πρακτικές και
δημιουργική ενασχόληση μαθητών με
ομίλους

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Παρά τις αξιόλογες προσπάθειες που έγιναν κατά τον προηγούμενο
χρόνο και παρ’ όλη τη βελτίωση που υπήρξε στην καταπολέμηση
συμπεριφορών σχολικού εκφοβισμού, εξαιτίας της έκθεσης των
μαθητών σε διάφορες κοινωνικές δραστηριότητες εκτός σχολείουκαι
στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης, συνεχίζουν να παρατηρούνται 
περιστατικά εκδήλωσης άμεσων και έμμεσων περιστατικών βίας.
Έτσι, κρίνεται απαραίτητη η διεξαγωγή περαιτέρω δράσεων, ώστενα
μπορέσουν να προληφθούν ακραίες συμπεριφορές εκδήλωσης
σχολικού εκφοβισμού, καθότι αποτελεί ένα φαινόμενο, άλλωστε, το
οποίο χρήζει διαρκούς παρακολούθησης.

Στόχος:  Πρόληψη και καταπολέμηση του φαινομένου του σχολικού
εκφοβισμού, καλλιεργώντας την ενσυναίσθηση, τη συνεργασία, την
αποδοχή στο διαφορετικό και άλλες συναφείς δεξιότητες.

Προσέγγιση του φαινομένου του
σχολικού εκφοβισμού μέσω της
καλλιέργειας των ήπιων δεξιοτήτων

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών
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Να κατανοήσουν όλοι οι μαθητές, μετά τη μεγάλη δοκιμασία του
covid και την  απομάκρυνσή τους από την αληθινή τάξη,  τους
κανόνες, τους ρόλους και τη λειτουργία της σχολικής ζωής. Να
εκτιμήσουν τον σπουδαίο ρόλο του σχολείου. Να μάθουν να
συμβιώνουν και να συνεργάζονται αρμονικά με τους καθηγητές τους
μέσα σε πνεύμα αλληλοκατανόησης, ενσυναίσθησης και
αλληλοσεβασμού. 

Και μετά τον covid είμαστε πάλι στο
σχολείο μας και ΖΟΥΜΕ ΜΑΖΙ

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα
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         Η συνεργασία του σχολείου με φορείς της κοινότητας, σε
συνδυασμό με τις τεχνολογίες αιχμής, ενισχύει την ανάπτυξη των
κοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών. Αναλυτικότερα, η διδασκαλία
και η μάθηση δεν μπορούν από μόνες τους να συμβάλλουν στην
ολόπλευρη ανάπτυξη της προσωπικότητας των μαθητών, χωρίς την
ενεργή συμμετοχή της κοινότητας, ιδιαίτερα σε συνθήκες έντασης 
στο μετα-Covid περιβάλλον και ανατροπών στις διεθνείς
παραγωγικές αλυσίδες. Στόχος λοιπόν της δράσης αυτής είναι η
ανάπτυξη  της  προσωπικότητας των μαθητών, η καλλιέργεια της
συνεργασίας, των υγιών διαπροσωπικών σχέσεων, της
προσαρμοστικότητας, της ενσυναίσθησης, της ενεργητικής
ακρόασης και τέλος η δημιουργία ενεργών πολιτών. Η ενίσχυση 
της  εξωστρέφειας  της σχολικής  μονάδας,  η συνεχής  επικοινωνία 
του σχολείου με την τοπική κοινότητα, αλλά και η εμπλοκή των
μαθητών σε δράσεις που οργανώνονται θα βοηθήσουν το σχολείο να
ολοκληρώσει την αποστολή του στην ελληνική κοινωνία.

Επικοινωνία-Συνεργασία του
σχολείου με φορείς της τοπικής
κοινότητας για την ανάπτυξη των
κοινωνικών δεξιοτήτων των μαθητών.

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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Απόκτηση εμπειρίας στη διευρωπαϊκή συνεργασία μέσω της
σύμπραξης σχολείων, ανάπτυξη ενός ευρωπαϊκού δικτύου
συνεργασιών, ενίσχυση των δεξιοτήτων εκπαιδευτικών και μαθητών
και παραγωγή υψηλής ποιότητας παραδοτέων. Ευαισθητοποίηση ως
προς την προστασία του περιβάλλοντος και τον υγιεινό τρόπο ζωής,
ανταλλαγή καλών πρακτικών. Διάχυση των αποτελεσμάτων στην
κοινότητα

Συμμετοχή εκπαιδευτικών και
μαθητών σε πρόγραμμα Erasmus με
τίτλο "Call to rewild"


